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ZÁLÁMEG
társadalmi, köimlisí jaziászati hetilap.

A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez k iildemlő k.

llérmentetlen leveleket 
csak ismert kezektől fo­

gadunk el.

Kéziratokat nem killdlink
vissza.

II

A „Zalamegye! gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.
Megjelenik minden vasárnap.

h oszt hely örömümiepe.
Az ürömben, mely Keszthely város polgá­

rainak szivét f. hó 25-én, mint a keszthely-bala- 
ton-szent-györgyi helyi érdekű vasút megnyitá­
sának ürömünnepén áthatotta, osztozik meg) (n
minden lakosa. r ,

Osztozunk az ürömben; mert at vagyunk 
hatva a vasút közgazdászati nagy előnyeitől , 
mert érezzük, mily nagy áldás, megfizethetlen 
Kincs egy vidékre, ha az új-kor vívmánya : a 
vasút szeli át határát.

S midőn megyénk egyik legszebb, légiegé- 
nvesebb vidéke e méltán irigylendő áldásban 
részesül s etíeletli Ürömének külsőleg is kiíezest 
ad; a közöröm megdobogtatja Zalamegye három- 
százezer lakosának szivét s mind egytől-eg) ig a 
boldog keszthelyiekkel érez.

Megérdemlik ők ez örömnapot ! Huszonöt 
v óta küzdöttek szívós kitartással, inig az „ige 

testté” vált. Hányszor hitték célúk elérését s 
hányszor csalta meg őket a csalta ícinén) . He 

Ők nem csüggedtek.
A haldokló végső órájában mintegy örök- 

s ég kép hagyta utódainak ez eszme megtestesíte­
né" Csuda-e hát, hogy az utódok kétszeres igye­
kezettel küzdenek, hogy az ősök végső akara­
tának mielőbb eleget tegyenek.

Most zavartalanul pihenhetnek az ősök. 
Nincs már táj.) gondolat, mely nyugalmukat 
háboríthatná, sut áldást könyörögnek le azokra, 
kik városuk tel virágozásának legszebb útját * meg­

nyitották 1
V mev ve többi lakói, kik hasonló cél után 

küzdenek, "i keszthelyiek örömünnepének alkal­

mából merítsenek erűt, 
désre 1 Aeelnzzík meg
erős akarattal vég re győzniük kell.

itartást a további kiiz- 
akaratukat ! Kitartás-,

Az ünnepély lefolyásáról lapunk tudósítója 
következő közleményt kiildé :

Keszthely, 1888. szeptember 26.
A keszthely-balaton-szent-györgyi helyi érdekű 

vasút műtanreudőri bejárása t. hó 25-éu Lakatos Aladár 
miniszteri titkár elnöklete alatt íoganatosittatott.

A lakosság, hogy e varva-várt nap elérkezte felett 
örömét külsőképen is kifejezze, a házakat már a kora 
reggeli órákban nemzeti zászlókkal fellobogózta; ünne­
plése bb színezet, hangulat kezdett tért hódítani.

Minthogy a hivatalos bejárás a déli vasút balatou- 
szt-gyürgyi állomásától volt megkezdendő, a vasutigaz- 
oatóság tag jai Lap Sándor elnökkel élükön, továbbá iolnay 
Lajos orsz. képviselő, a vasútépítés tőtelügyelője, Somogy - 
megye közig, bizottság 6 tagú küldöttje, uévszeriut 
Paizs Mihály, Leipezig János főmérnök, Bogyay mar- 
czain főszolgabíró, Zalamegye közig, bizottság küldöttje 
Takáeh Imre keszthelyi főszolgabíró, a sajtó képviselői 
s mások, az uj vasút vonalán déli 12 órakor leutaztak 
Szt-György re. Az egész ut 25 percig tartott, mely íüo 
alatt a személyszállító kocsik célszerű és kényelmes 
szerkezetét, berendezését vizsgálta a társaság s gy öuyel­
kódolt a pompás képben, mely a vasútvonal hosszan
tárul az utas elé. ,

Szt Györgyre a mi vonatunk után csakliamai
berobogott a deli vasút Budapestről induló vonata, mely 
meghozta a közlekedési minisztérium küldöttjeit és pedig 
Lakatos Aladár mm. titkárt, Márk Károly főfelügyelőt, 
Keit J, távirda ig. titkárt; a déli vasút képviseleteben 
pedig Kovács A. és Ve bér I. forgalmi ellenőröket, 
Kosztka és Lukács főmérnököket, Szováti osztályaiéi - 
uüküt; ezen vonaton jött ünnepélyünkre Unger Alajos 
orsz. képviselőnk is. A kölcsönös bemutatások után 
az egész társaság Molnár István szt-györgyi tiszttartó 
asztalához villás reggelire tért: a reggeli kitűnő ebednek 
is beillett. Alatta toasztok is mondattak; szolt lap 
Sándor, Lakatos Aladár, Unger A., Toluay Lajos es
Paizs Mihály. ., 1Z

Az idő 3 óra télé járván, kisiettüuk a N.-Kanizsa
felől érkező vonathoz, melyen következő kedves veu- 
(iégeniK érkeztek : Csertán Károly alispán, dr. Maii gin 
Károly főorvos, Lányi Kálmán főmérnök, llerteleudy 
Béla kanizsai orsz. képviselő, Varga Lajos a „Zala" szer­
kesztője, Plihál közjegyző, Garay Benő ügyvéd s mások.

Most már teljes lévén a műtan rendőri bejárás 
bizottsága, együtt és egészben a k.-b. szt-györgyi vasút 
előállt vonatába ültünk s o óra után megkezdődött a 
bejárás. A vonat lassan haladt előre, hogy a műszaki 
egyének nlindent alaposan megvizsgálhassanak, a hidak­
nál, átjáróknál, őrháznál pedig a vonat megállt s a 
bizottság tagjai közvetlen szemlélet utján győződtek 
meg az építés jóságáról, használhatóságai ol. egH)

u-

bejutottunk a keszthelyi állomás pályaudvarába, ho^
ezrekre menő díszes közönség harsány eljenzésbe tört 
ki s az éljenzés tartott, mig az egész társaság le nem 
szállott a vonatról.

A délszaki növényekkel diszitett perronon Farkast-,
Miklós gymn. igazgató, városi képviselő a képvis«fi%V ^x, 
testület nevében üdvözlő beszédnél fogadta a bejá>4^, 
bizottságot és a velők jövő vendégeket, mely beszéd^
Lakatos Aladár titkár kedvesen szólt azon benyomásoft^ífT(]\UX\ 
ról, melyeket reá az uj vasút gyakorolt. A vendégeket - ^ 
beszállították a városba, a bizottság az állomásnál is 
mindent megvizsgált, majd jegyzőkönyvet véve fel a 
bejárás eredményéről, Lakatos A. min. titkár, mint a 
közi. min. képviselője kijelenté, hogy a vasút szept.
27-én közhasználatba vehető. Lzzel a hivatalos tényke­
dések véget értek.

Este 7 órakor az „Amazon“ vendéglő nagytermé­
ben volt a nagy áldomás. Lgyreszt azért is jöttünk 
össze, hogy örömünkben kedves vendégünkkel együtt 
együnk és igyunk és telköszöntve magas állású, vezér­
szerepet vivő egyéneinket, értük ürítsük a pohárt.
Vagy 130-an lehettünk az asztalok körül s vidám han­
gulatban költöttük a jó est-ebédet. Mikor a „Nemzeti 
pezsgőbort“ önték poharainkba, felállt elsőnek Pap Sán­
dor, vasúti igazgatósági elnök s ő felségét a királyt 
éheté. Az egész társaság felállt s falrengető éljeut zen­
gett. Baross Gábor közi. minisztert dr. Dunst Leienc 
uj apát-plebáuosunk élteié. Mondtak még íelkuszöntőket 
Léuárd Ernő Festetics Tassiló grófra, Deiuinger Imre 
Lakatos Aladár min. titkárra, Lakatos Pap Sándorra 
és Reischl V-re, Deiuinger J. a fő- és alispánra, Beck 
S. Toluay Lajosra, Tolnay Lajos Keszthely egyetértő 
lakosságára, Pap S. a vendégekre, Csertán Károly 
alispán a keszthelyi hölgyekre, Hertelendy Béla Unger 
Alajosra, Unger A. választóira, Beck S. a sajtó kép­
viselőire, Bogyay M. dr. Dunst F.-re, Udvarhelyi Gy. 
a honvédekre, dr. Neumark a keszthelyi vasul leg­
első fejedelmi utazójára, a \\ alesi hercegre. Lakoma 
alatt telolvastattak Vaszary Kolos pannonhalmi főapát,
Svastits Benő főispán, Babóchay György nagykanizsai 
polgármester és Skublics Gyula töldbirtokos urak üdvözlő 
táviratai. Szóltak még többen és többször, de nem fű­
zöm tovább tudósításomat, mert attól télek, hogy azt 
mondják, a tudósítás hosszabb, mint a vasút, melj 9.6 km.

Miié e sorok napvilágot látnak, vasutuiik a köz­
használat tárgya lesz. Naponkint 5-ször le- és 5-ször fel- 
szállit utast és málhákat. Személy szállítási díj: i. 
osztályban 50 kr., 11-ban 40 kr., Ill ban oO kr. hza 
mos látogatást kérünk. — MeHst#-

„Zalamegye“ tárcája.

Irt:

Zengett az
to

Évek múlva.
: Naglné Karay Mariska.

(Folyt, és vége.)
erdő a vidám dalolástól, csengő kneaj- 

i kirándulók jókedvet fokozta a derült, tiszta idő, 
a nagy végtelen menybolton sehol egy parányi felhő 
sem volt.

A fiatalság táncra kerekedett egy szép tisztáson, 
húzta a cigány a lassút, majd ra lendítette a frisset, 
járták tűzzel, jó kedvvel, észre sem vették, hogy nyu­
gaton sötét teí’nők tornyosulnak az égen. Csak a midőn 
meg meg villant a sötét felhők között a hosszú fényes 
liizkigvó és lassú tompa dörgés követte, vették észre 

I vihar közeledését.
A jó kedv rögtön alább szállt, mindenki sietett

" hajóra. , ,,,,nézett körül, nejet nem latta.
valakinek a hiányát, de az nemI

Völgy hm meglejietvi 
Vei

barátom, hzgy megfogom hall- 
, nincs oka magát mentegetni. En 
már sokszor, hogy nem haragszom ;

v 1 ra is eszi 
édes anyja volt. . . .

Megígértem ötim 
gat ni, bár higv je o‘ 
meg mondtam önnek 
mit mondják még'?

Mialatt ezeket mondta, nyugodtan ült le egy mó­
kus iatörzsre X'ülgviné, távol a vigadók zajától az erdő 
egy emelkedettel,!) helyén. Sötét zöld repkény fonta be 
a vén iák törzseit, a fii is sokkal üdébb volt itt, de 
mé”- a távolban e-attogó fülemüle dala is édesebb.

Ilonkám! robogó a férfi és oda omlott a 
nő mellé, — napok, botok óta vágyom e pillanatra — 
s megragadva közét, fölnézett hozzá — megtudsz-e 
nekem bocsátani ’?

a no
\ oínék-e 

szelíden -
úgy volna, mond 

togy nem haragszom, miért
itt Iván, ha nem 
tudja, bog

kérdi hát? Tudok én mindent, bár régen történt, tu­
dom, kinek a kedvéért feledkezett meg rólam.

— Ne mondja azt, nem feledkeztem meg soha, 
e-ry pillanatra sem, szerettem mindig és szeretem még 
most is! Szegény anyám az oka mindennek, ő javamat 
akarta és azzal tett boldogtalanná. Ilonkám! — folytata 
esenwe — szeretlek még most is, te nem tudod, mennyit 
szenvedtem én. Azt hittem, megőrülök, midőn vissza­
térve már másé voltál, elvesztésedet feledni nem bír­
tam, nem akartam! Fenékig ürítettem az elvezetek 
poharát és az erőszakolt mámor eloszlása után csak 
még jobban vágytam utánad! Komoly, tudományos 
életre adtam magam, hogy elvonjam gondolataimat tőled, 
de emlékedet száműzni nem hirtani! Kerültem az em­
bereket, mert rád emlékeztettek, álmaimnak kepe meg 
is te valál! Oh hidd el, nagyon megszenvedtem en 
vétkemért, s a neked okozott bánatot százszorosán 
éreztem, Kerültelek, azt hittem gyűlölsz, megvetsz, oh 
milyen jól esik nagylelkű bocsánatod. Te nem gyűlölsz, 
te nem feledtél még el, ugy-e Ilonkám te is szeretsz 
még engem ?

A nő zavartan siité le szemeit és még is érezte azt 
a delejes varázst, mely az égő szemekből reá sugárzott; 
a szemvedélyes szavak megdobogtatták szivét, azt a 
szivet, melyből rég kihaltnak hitt miden érzelmet. Sze­
retett volna kibontakozni az ölelő karok közül, de mi­
kor olyan édes volt ott pihenni ! . . . Vissza akarta 
nyerni nyugodtságát, de az az ed es susogás fog\a tar 
tóttá mámorba merült lelkét, vissza idézték azt a regi, 
régi időt, mikor még azt hitte, hogy a boldogságé„, az 
üdvöt egyedül ezen a keblen találhatja csa v o • • • 

. /is a nő úgy érezte, hogy nem csalódott!
Ekkor felmerült lelkében férje, gyermeke, Hfen 

ő nő, anya, neki vétek meghallgatni ennek az em > 
nek őrült szerelem vallását, bar milyen edes lenne is a .

Még akkor sem, ha az téged nagyon, nagyon 
szeret ?“ visszhangzott lelkében Elvira kérdésé, es a
varázs megtört, mely behálózta lelket.

— Ugyan Iván ne legyen on gyónnék, tu jen

eszi■e ’ Megígértem, hogy meghallgatom önt, de azt nem
mondtam, hogy őrültségének részese Ileszek En nem 
mondom,^hogy haragszom önre, ne akarja hát / zt mJ? 
érdemelni. Hagyjon föl egy rég múlt alom ^fih vene 
lésével, mely úgy sem boldogíthatna bennünket és
legyUJó barátoké- ismétli a férfi - nekem az nem 
elég, én nem barátságát óhajtom, én szerelmet követe­
tem,’ mely egykor az enyém volt.............

— Csak volt Iván, — felelt a nő szelíden, — ma
már késő arra gondolni.

- Miért volna késő? - suttogá a férfi szén ve- 
délyesell és újra karjaiba zárta, - miért volna kos«? 
ismétlé e°T forró csókot nyomva arcara, — ha szeietsz 
Ilonkáin,'°ini gátolja boldogságunkat? Megszenvedtem 
már vétkemért, ne légy oly kegyetlen, hogy újra elűzz 
magadtól, ugy-e szeretsz meg? miért volna hat keso.

— Azért uram! — és a nő büszkén végig nézett 
,-aita — azért uram — és termete kiegyenesedett mint 
<JY megsértett istennőé, azért uram - ismetle ha 
rajtól égő arccal; mert én becsületes asszony vagyok ! 

A férfi zavartan nézett rá egy percig, azután oda
csúszott hozzá és átölelte térdeit.

— Te nem vagy asszony, te egy szent vagy, még
anl1íll A8 Jő ^arcáról eltűnt a megvető büszkeség, szelíden 
nézett az előtte térdelő alakra, ü.iké.iytele.iül végig 
simitá puha, hullámos haját, aztán zokogva borult le

a földre. ^ drágára ! — suttogá a férfi a »író nő 
fejét keblére vonva, - oly nyugodtan hajthatod keb­
lemre, mintha Isten oltára volna az! Ne félj több csó­
kom nem fogja égetni arcodat, megértettelek. Nem 
mondtál semmit és én mégis mindent tudok. Szeretsz 
engem, de ne félj, nem élek vissza vele, nem logom 
növelni küzdelmeidet. Becsületes asszony vagy, nem, 
te egy szent asszony vagy! Most tudom még csak 
io-azán, mit vesztettem el benned !
° Hosszú, néma csend állott be, nem hallatszott m is

«h
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Jelen számunkhoz ‘/4 iv melléklet van csatolva.



Alispán! jelentés
az október hó 1-én tartandó megyei közgyűlésre.

(Folyt, es vége).

A közmunka és utépitészeti ügy az újabban al­
kotott és jelenben fennálló ügyviteli szabályrendele 
él tek 'ben minden év december hó 1-én tartandó köz­
gyűlésnek képezvén külön tüzetes tárgyát, ez alkalom­
mal csakis e jelentésem időszaka alatt leszolgált termé­
szetbeni közmunka állásáról és a befizetett váltság 
összegekről vau szerencsém a következőket bejelenti : 
természetbeni közmunka leszolgáltatott a bal a ton füredi 
utbiztosság kivételével a következő eredménynyel:
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A közmunka váltságból a központi számvevői 
nyilvántartás szerint a folyó évre előirt s részbeni előző 
évi hátralékul fen maradt tartozások törlesztésére befi­
zettetett augusztus végéig az u.építészeti alapba össze­
sen 38523 irt 2b kr., maradt tehát még fizetendő 42272 
Irt 53 kr.

Az 187b. évi 37-ik t. c. értelmében előirt katona- 
beszállásolási pótadóból a fent irt időig a főszámvevői 
részletes kimutatás szerint befizettetett összesen 228(51 
Irt 14 kr., — maradt tehát még fizetendő 39010 írt 
72* , kr., a megyei betegápolási pótadóból befizettetett 
összesen 1(5,359 trt 71 kr.; lesz még befizetendő 33994

mint a távolban a kis fülemüle éneke, olyan bánatosan, 
olyan fájdalmasan csattogott, mint ha az ő kis szive 
fájna hármuk közül legjobban.

Távol nyugaton feltűntek a sötét fellegek, meg- 
meg lobbant a villám fénye.

— Nem mondom, hogy én nem szeretlek, mondá 
a nő halkan, mintha önmagához beszélne csak, — oh 
én szerettelek nagyon, végtelenül! Talán mert gyermek 
életem öröm télén volt, ragaszkodtam hozzád oly határ 
talanul, hogy a szeretet, mely másnál megoszlik, bennem 
irántad összepontosít It. Te voltál álmaimnak tárgya, 
minden reményem, boldogságom, nélküled nem is hit­
tem az életet elviselhetőnek, oh fván én téged nagyon 
szerettelek !

— Es én ezért neked fájdalmat okoztam! ....
— Ne tégy magadnak szemrehányást barátom, a 

sors könyvében más volt följegyezve rólunk, s mi csak 
a sors vak eszközei vagyunk.

— Nem mondom, hogy boldog nem lettem volna 
veled — folytatá a nő, -- hisz oly határtalanul sze­
rettelek, a te szerelmed tette kedvessé előttem az életet. 
És te az enyém voltál! Oh boldoggá tettelek volna Iván 
és boldogságod lett volna az én boldogságom . . .

— Megtudnám átkozni az eget, a mindenséget, 
mely megfosztott tőled, meg önmagamat, anyám emlé­
két — nyögé kínosan a férfi.

— Ne átkozz senkit Iván, különösen anyád emlé­
két ne, ő csak javadat akarta. Hiszen úgy sem segít­
hetnél már rajta.

— Nem mondom, hogy nem fájt elhagyásod, — 
folytató a nő halkan, bánatosan, -— oh nagyon fájt az 
nekem! Hisz oly határtalanul szerettelek, te voltál 
mindenem. Te voltál szomorú életem boldogító napja, 
gondolhatod hát, hogy a nap letüutc után milyen sötét, 
milyen rideg lett az életem ! Oh Iván ha hallottad 
volna azokat az imákat, melyet a kereszt előtt a por­
ban fetrengve, vonagolva a kíntól az egek urához es-

frt 66 kr; s itt tisztelettel megjegyzem, hogy a fentebb 
kimutatott s még befizetetlen tartozási összegek behaj­
tása iránt a közgyülésileg elrendelt intézkedések meg 
tétettek.

A vármegye házi- és árva pénztárainak törvény- 
áltál rendelt havi vizsgálatait az illető bizottsággal telje­
sítvén, az arról szóló hivatalos jegyzőkönyveket van 
szerencsém bemutatni.

A vármegye törzsvagyona all részint földteher- 
mentesitési és takarékpénztári-, részint pedig inagan 
kötvényekben gyümölcsözőleg elhelyezett 22725 trt 22 
kr. tőke és ezután esedékessé vált 240 írt kamat köve­
telésből, mely utóbbinak behajtása iránt az intézkedés 
megtétetett, s igy ezen befolyandó kamat összeggel 
együtt a megyei törzsvagyon tőke állaga jelenleg 22965 
forint 22 krajcárt tesz ki.

Mindezek után van szerencsém a megyei közigaz­
gatási összes központi és járási hivataloknak, valamint 
a megyei árvaszéknek ügyforgalmi kimutatását a folyó 
évi ápril hó 1-től augusztus hó végéig torji-do időszaki a 
a következőkben előterjeszteni, u. m:
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Zala-Égerszögen, 1888. évi szeptember hó.

Csertán Károly s. k.
Zalavánnegye alispánja.

A „Zalaniogyei (íazdasági Egyesület4* hivatalos
Értesítője.

Jegyzőkönyv
a AD-Lengyelben 1S88. szeptember 16-áról a gazdakör 

által tartott tény ész szarvasmarha és lódijjazásról.
Jelenlevők : Skublics Jenő elnök, Königmajer János, 

Orosz Pál a zalamegyei gazdasági egyesület küldöttei, 
Farkas József a Z.-Egerszeg járás lótenyészbizottság

dekeltem; kértem, hogy ne vegyen el tőlem, adjon 
vissza nekem, oh ha azokat hallottad volna, visszatértél 
volna hozzám! . . .

— Kegyelem ! — esdekelt a férfi és össze kul­
csolta kezeit — ne folytasd, ne folytasd, oh kin ezt 
hallani nekem ! A nő mintha nem is hallotta volna, 
mintha csak saját leikébe idézte volna fel a múltat, 
mintha egyedül önmagához beszélne csak.

— És az én esdő könyörgésem nem hallgattatott 
meg ! A nő hangja elfúlt, lopva letürlé az előtörő köny- 
cseppet, mereven nézett maga elé és suttogott tovább.

— A miért annyit esdekeltem, könyörögtem a jó 
Istenhez, a te szivedért, a te szerelmedért, azt nem adta 
vissza nekem.

Nagyon, nagyon boldogtalan voltam, kimondhat- 
lanul fájt, hogy elhagytál, hisz én nem érdemlettem azt 
meg tőled! Nem akartam, nem tudtam elhinni, hogy 
te olyan kegyetlen tudsz lenni, hiszen nem is tudtam, 
hogy miért ? En úgy ismertem a te jó szivedet, hogy 
az nem tud bánatot okozni senkinek, és nekem még 
is tudott ? Oh Iván ! megutáltattad velem az életet, az 
embereket, nem hittem többé az Istenben, a más világ­
ban, egy eszme volt csak, mely kisért éjjel, nappal, 
egy eszme, mely sötétebb a pokolnál, az öngyilkosság 
sötét eszméje, meg akartam halni ! . . .

A férfi megrázkódott.
— Ki tudja Iván, nem a menyből néznék-e most 

reád, ha egy barátnőm nincs, egy szerető, jó lélek, az 
volt őrangyalom szerencsétlenségemben, az életet egye­
dül neki köszönhetem. En elkeseredésemben megváltam 
volna tőle, de ő vigasztalt, bátorított, azt mondta, nem 
érdemied meg, hogy bánkódom utánod, halálom nem 

I fájna neked, csak hiúságodnak hizelegne ....
— Elmentem volna utánad! — rebegé a férfi, 

szive minden keserűségével.
I — Azt mondta, álljak boszut rajtad, ne törődjem

veled, hogy megvettesse velem emlékedet, elnevezett 
j alávaló, haszontalan, jellemtelen embernek . . .

elnöke, Skublics Zsigmond a gazdakörnek pártoló tagja, 
úgy is mint a dijak odaítélésére választott bíráló­
bizottság elnöke, Horváth Alajos a gazdaköi alelnöki-, 
Tűbőlv Zsigmond, Maitz János, Doszpot Gábor, Tulok 
Sámuel, itj. Novák Mihály, Lukáts Andi ás, 1 űdór 
Imre, Vas Ferencz, Bödör János es ifj. Jakab 11 erenvz 
a gazdakör tagjai, úgy is mint bíráló bizottsági tagok. 
Rózsás Sándor, Rózsás Inne, I itos Gáspár, Szabó Miklós. 
Kiss László, Novák Miklós és István, Bándy László, 
Pödör János, Fábján József, Mónok István, Krausz 
Ignácz, Gaál Ferencz plébános, Hordós János, Rozsás 
Kálmán, Kiss István, Fitos Márton, László József, 
Török József, Galambos László, Szekeres György, haliján 
Mihály, Sebestyén János itj. és idős, Sinkó Sándor, 
Strausz Sándor és több tagok, ez utóbbi meg is mint 
a kör jegyzője.

Skublics Jenő elnök ur üdvözölvén a jelen voltakat, 
különösen Königmajer János és Orosz Pál urakat, mint 
a megyei gazdasági egyesület képviselőit, Farkas József 
urat, mint a Z.-Egerszeg járás lótenyészbizottság < ínő 
két, megnyitó beszédében az állattenyésztésnek országos, 
de különösen vidékünkön nagy gazdasági jelentőségét 
kiemelve előadta, hogy jelen viszonyok közt, az évenként 
olcsóbbodó gabona ár és évenként drágábba ló emberi 
munkaerő mellett az egyoldalú magtermeléssel a föld 
birtokra nehezült terhek alig el viselhetők, és igy mag 
termeléssel a sokkal nehezebben munkálható talajú 
vidékünk a szerencsésebb fekvésű, könnyebben munkál­
ható talajú vidékekkel, különösen a holdanként 15 1(5
metermázsát termő alfölddel a versenyt ki nem állhat ja, 
— igy akarva, nem akarva utalva van az állattenyész 
tésre, melyre miután mindennemű mesterséges takarmánv 
előállítására vidékünk talaja alkalmas, és ezzel, bár 
költség- és fáradsággal a réthiány némileg pótolható 
lévén, a természet által is átalva van, de voltaképen a 
magtermelés csakis az állattenyésztés által mozdítható 
elő; főiemlité továbbá, hogy bár a jelenlevő kiállított 
marhaállományból vidékünknek az állattenyésztésben 
némi előhaladására következtethetni, mindazonáltal ezen 
a téren még igen-, de igen sok tenni való van ; a most 
első Ízben történt lókiállitás azonban, mint kezdetleges 
megelégedésével találkozik, mely után a kiállítást meg 
nyitottnak jelentette ki.

A megyei tettes gazdasági egyesületet képviselő 
Orosz Pál titkár ur a kiállított marha állományt általa 
ban meglehetősen sikerültnek, a lóállományt pedig úgy 
ő, mint Farkas József lótenyésztés bizottsági járásköri 
elnök ur, különösen minőség tekintetéből a várakozáson 
felül sikerültnek nyilvánítóttn.

Ezek után a gazdakör jegyzője azon kéré-M*| járul 
elé, hogy — miután a választott bíráló b;zutt>ági tagok 
közül Veiszbekker János ormándlaki, X allner Józsi t 
keresztúri, Sipos Ágoston liczkói és Boronyák Józ.m-1 
gél lén házi lakos urak nem jelentek meg, azok helyett 
más bíráló bizottsági tagok választassanak-e, vagy pedig 
egyedül a jelenlevő tag urak teljesítsék a bírálatot, 
melyre nézve határoztatok, hogy újabb tagok választása 
nélkül fogják a jelenlevő tag urak a bírálatot tejesiteni, 
felkérve a gazdasági egyesület küldöttjét és I arkas 
József lóteny ész bizottsági tag urat a szives közre 
működésre.

I-ször. Bírálat alá vétetett a • . alatt idecsatolt 
kimutatásban részletesen leirt, s faj és kor szerint ki­
mutatott 42 db. szarvasmarha, melyek közül az üszőkn- 
kitűzött dijakból az első díjra érdemesnek Vas Ierenvz 
döbrétéi lakos 2 éves nyugoti faju üszője, a második 
I. rendű dijra László József gellénházi lakos nyugoti 
fajú 2 éves üszője, a 2-ik második dijra Pál Sándor 
n.-lengyel! lakos 1 éves üszője, a harmadik dijra Galam­
bos László ormándlaki lakos 2 éves üszője találtatott 
érdemesnek; továbbá, miután a Gyenese Pál csonka­
hegyháti- és Lukács András ormándlaki lakos által 
kiállított bikák díjazásra érdemesnek nem találtattak, a 
bikákra kitűzött dijakból az I-ső dij vagyis 1 drb arain

—- Igaza volt, jellemtelenül cselekedtem.
— Én nekem úgy fájt mind ezt hallanom. Hisz 

én azért még mindig szerettelek, újra irtain neked, újra 
kértelek és te újra nem feleltél semmit ! . . .

— Hol jártam én akkor ? — mond a férfi kese­
rűen ; utaztam szerteszéjjel a világban, bántott az önvád, 
hogy anyám kérésére hajoltam, ki azt akarta, hogy 
feledjelek el, s hogy az mennyire sikerült, mutatja a 
jelen.

— Fölébredt végre az én megtört lelkemben is a 
büszkeség, nem könyörgöm többé. Ha te oly lelketlenül 
tudsz az én esdő könyörgésemre hallgatni, én nem 
háborgatlak többé. Férjemnek, ki akkortájban kérte 
meg kezemet, minden gondolkozás nélkül oda ígértem.

— Dacból nemde ?
— Igazad van, akkor az vezérelt, akartam, hogy 

lásd, miszerint nem bánkódom utánad. Pedig még azután 
is nem mondom, hogy föl nem bontottam volna az el­
jegyzést, ha csak egy engesztelő szót, csekély mentsé­
get Írtál volna, csak azt, hogy szeretsz, hogy nem 
feledtél még el, hidd el Iván, az oltár mellől vissza tér­
tem volna hozzád. De te hallgattál melyen. Az óta 
évek múltak és én nem bántam meg soha, amit akkor 
talán csak dacból tettem, férjem határtalan szerelme, 
gyöngédsége elűzték lelkem bánatát, meggyógyítok vérző 
szivemet. Hiszen mindenem meg volt, mi csak egy nőt 
boldogíthat, szerető térjem, szép kis angyalom. Múltak 
az évek és az ön emlékét elmosta az idő. . . .

— Végleg ?
— Azt hittem, hogy igen és úgy is volt eddig, 

hisz oly régen volt az már. De a váratlan találkozás, 
a tudat, hogy még most is szeret, felújították lelkem 
ben a régi emlékeket. Ne értsen félre Iván, tiszta, szent 
ez a vissza emlékezés. Szivünknek, idegeinknek nem 
parancsolhatunk, hogy az ne érezzen, de uralkodhatunk 
fölötte. Nem tagadom, hogy egy pillanatra magával 
ragadott lázas, öröngő szerelnie, de csak egy pillanatra.

Eszre téritett az a tudat és sértett az a gondolat, 
hogy ön azokhoz az alávaló, jellemtelen asszonyokhoz



Doszpot Gábor n.-lengyeli lakós 1 éves üszője, az I-ső 
második dijat Szekeres György döbrétei lakós 1 éves 
üszője, a 2-ik második dijat Fábján Mihály döbrétei 
lakós 1 éves üszője, a 111-ik díjat Tóth Miklós gelléu- 
liázi lakós 1 éves üszője nyerte el, illetve a dijakra 
ezek Ítéltettek érdemeseknek.

11-szúr. Bírálat alá vétetett a :/: alatt idecsatolt 
kimutatásban részletesen, kor és táj szerint leirt 17 drb 
csikó, melyek közül az első díjra egyhangúlag Strausz 
Sándor n.-lengyeli lakós 3 éves sárga kanca esi kaja 
ítéltetett érdemesnek; miután azonban tulajdonosa az 
értékbeli jutalmazást el nem fogadta, igy az első dij 
Kiss József n.-lengyeli lakós 1 éves fekete kanca csu­
kájára Ítéltetett, ennek tulajdonosa azonban a gazda­
körnek nem lévén tagja, értékkel, az e részben alkotott 
szabályok szerint nem díjazható, igy a kanca csikókra 
kitűzött első rendit díjra vagyis 1 drb aranyra Fitos 
Gáspár n.-lengyeli lakós 3 éves világos pej kancája 
Ítéltetett érdemesnek; a mén csikókra kitűzött 1-ső 
rendű díjra érdemes mén csikó nem állíttatván ki, az 
, i ic kitűzött 1 drb aranyra Kiss László n.-lengyeli lakós 
I éves sötét pej kancája Ítéltetett érdemesnek, a 11-od 
rendű, kanca és mén csikókra egyenként kitűzött 1 — 1 
drb két ezüst forintos dij pedig együttesen, vagy is 
mind a kettő Tulok Samu bollahidai tanító ur egy éves 
sárga mén esi kajára állapittatik meg; végül a lilik 
dija Bodor János rózsásszegi lakós 1 éves seregély­
szürke kanca csikaja találtatott ei de mesnek.

1 latároztatott végre, hogy Herváth Alajos urnák 
a kiállított és pénzbeli díjra is érdemes 5 drb üsző, 1 
drb ökör borjuáért, úgy Gaál Ferenc n.-lengyeli lakós 
plébános urnák 1 éves üsző borjuájért, úgy Kiss József 
urnák az 1 éves fekete kanca esi kajáért jutalomképen 
dicsérő oklevél kézbesittessék.

Ezek után a bírálat eredményét elnök ur kihir­
dette és a fenuebb leirt dijakat, jelesül \ as 1 ere ne 
döbrétei, Doszpot Gábor, Fitos Gáspár és Kiss László 
n. lengyel! lakósoknak egyenkint egy-egy aranyat, Tulok 
Sámuel urnák két drb két ezüst forintos, László 
József gellenházi, Bál Sándor n.-lengyeli, Szekeres György 
és Fábján Mihály döbrétei lakosoknak egyenkint egy-egy 
drb 2 trtost, Galambos László ormándlaki és Tóth 
Miklós gellenházi lakosoknak egyenként egy-egy ezüst 
trtost kiosztván, az összes jelen voltaknak, különösen a 
megyei tettes gazdasági egyesület képviselőinek : 
Königmajer János és Orosz Bál uraknak, úgy iát kas 
József ló tény észbizottság járásköri elnök urnák fárado­
zásaikért köszönetét fejezte ki, valamint Horváth Alajos 
ur helyettes elnöknek azon szívességért, hogy a kiállítás 
helyiségét most már harmad ízben bocsájtóttá közre 
saját majorjában, s egyúttal az összes rendezést elvál­
lalta, a gazdakör nevében köszönetét mond; a gazdakör 
tagjait pedig az ügy iránti érdeklődésre, különösen a 
gazdakör terjesztésére telhivan, a kiállítást be.ejezettuek 
nyilvánította.

Végre a kör jegyzője az elnök urnák szives fel­
áldozó fáradozásáért a gazdakör nevében köszönetét 
mondott és a jegyzőkönyv bezáratott és aláíratott.

Km ft. Skublics Jenő elnök, Strausz Sándor jegyző.

Képviselőtestületi ülés.
A városi képviselőtestület Kovács Károly polgár 

mester úr elnöklete alatt t. hó 22-én rendkívüli ülést 
tartott, melyen a következő ügyek nyertek elintézést 

Elóterjvsztvleti dr. Czinder István ügyvéd és neje 
kérvénye az új és temető utcák sarkán levő, a város 
tulajdonát képező 98 öl területű birtoknak az 1886. 
évi XXII. t. e. 110. § a értelmében leendő eladása 
tárgyában. A képvi» lőtestület a kérvényben ; ölen 
ként felajánlott '■> Irt árt olyannak találta, mely teljesen 
megfelel azon összegnek, melybe a városnak a szóban 
forgó terület öle került, miért is a Q ölenkinti 3 
irt eladási árba egyhangúlag beleegyezett.

Az újonnan nyitott utcából délről fent maradt 
Tő1 ,n □ öl és északról fen maradt 12:!, j„ □ öl ingat 
nak Q ölenként 3 irton való eladását a képviselőié 
tűiét elhatározta.

Zala vár megye törvényhatósági bizottságának 1888. 
évi május hó i-én és folytatva tartott rendes közgyű­
lésének leirata előterjesztetvén, a legelőbér fizetés tár­
gyában 27 szavazattal 6 ellenében elhatároztatott, hogy

mindazok, akik Zala-Egerszeg városban tulajdonilag 
házat bírnak és itt laknak, a zalaegerszegi közös lege­
lőn a legeltetési jogot saját marháikkal és sertéseikkel 
gyakorolhatják, de kötelesek minden egyes darab két 
évesnél fiatalabb szarvasmarha után tavaszszal az első 
kihajtás előtt egy évre előre fizetni 50 krt, két évesnél 
idősebb szarvasmarha után 1 irtot és minden darab 
sertés után 20 krt Zala-Egerszeg városig egyéb lakosok­
nak pedig a zala-egerszegi közös legelőn a legeltetés 
további intézkedésig megengedtetik, de kötelesek legelő 
bér fejében minden egyes két évesnél fiatalabb szarvas- 
marha után szintén tavaszszal az első kihajtás előtt 
egy évre fizetni 3 irtot, két evesnél idősebb szarvas - 
marha után G irtot és minden darab sértés után 60 krt.

Zalavármegye alispánjának a vármegye házhoz 
tartozó északkeleti részén levő kertnek a vármegye 
részére leendő átengedése tárgyában beérkezett leiratára 
a kérdéses teleknek a szóban levő célra leendő át­
engedését a közgyűlés elhatározta.

A város pénzügyi, gazdaságügy, vasúti és csator­
názási bizottságainak jelentésére a közgyűlés a Zala- 
Szent-1 válltól Egerszegen át Csáktornyáig kiépítendő 
vasútra a pesti magyar kereskedelmi banktól szaztlz- 
ezer forintos kölcsön felvételét egyhangúlag elhatározta.

A kántor fizetésének megállapítása végett kikül­
dött bizottság javaslata előterjesztetvén, a közgyűlés 
a kántor fizetését 600 forintban és 120 írt lakbérben 
vagy természetben nyújtandó lukasban állapította meg. 
A stoláris dijak következőleg lettek megállapítva: egy 

1 szerű temetés G0 kr., pluviálés temetes 1 írt 50 kr, 3 
papos temetés 2 írt. E két utóbbi duplán számítva 
olyanoknál, kik nem birtokosok a városban. Házassági hir­
dető cédula Írása városinak G0 kr., vidékinek 2 írt, mise 
pénz 20 kr., liberás misénél 1 írt. Egyúttal a bizottság 
dr. Mangtn Károly, dr. Grauer Adolf és Skublics Imre 
képviselő urakkal kibővítve a pályázati feltételek meg 
állapításával, a pályázat kihirdetésével s a pályázat 
lejártával a bírálat megejtésével megbizatott.

Riedel may er János és bábsiitő társainak a bábos 
sátorok elhelyezése tárgyában beadott kérvényük véle 
ményezés végett az ipartestületnek kiadatott.

Előterjesztetett az iparos ifjak önképző és beteg- 
segélyző egyesületének kérvénye 75 irt segély nyújtása 
tárgyában. Az iparos ifjúsági segélyegyesület utasittatott, 
hogy év végén adja be számadását azon évre készített, 
költségtervezettel együtt s amennyiben a képviselőtes 
tűiét ezek alapján azon meggyőződést szerezte, hogy 
fedezetlen kiadások maradtak, a szükséghez mérten 
fogja a segélyt megszavazni.

Előterjesztetett a Stern családnak a zala-egerszegi 
Stern családi kórház alapjainak a város részére leendő 
átadása tárgyában készített alapitó oklevele. Az oklevél 
véleményezés végett a jogügyi bizottságnak kiadatott.

Olvastatott Stern Bernát szabó kérvénye, hogy a 
városházában levő boltja alatt a pincét saját költségén 
betemethesse, a boltot lejebb szállíttathassa s ez ennek 
folytán szükséges átalakításokat megtehesse oly kikötés­
sel, hogy a jelenlegi bér melleti bírhassa azután hat

art hasonlónak, akik érzelmeiket, mint valami öltöny 
larabot cserélgetik, akiknek fogalmuk sincs a nőiesség 
sérthetetlen szentségéről, akik azt hiszik, a becsületet 
lehet lábbal tiporni, csak ne tudja azt senki, akik előtt 
a fittségi eskü semmi, puszta szó, akik a legelső hízelgő 
szóra, lázas ölelésre odaadják magukat, sokszor azt sem 
tudva, miért ?

Ezeket az asszonyokat utálom és hozzájuk hasonló 
lenni nem akarok !

Iván megszór!tá kezét és halkan rnondá.
Csak egyre felelj még, de őszintén, ne félj, 

nem foglak félreérteni : szeretsz még mindig?
A nő fölkelt, zavartan iitögette egy pálcikával a 

vad virágok fejecskéit, sokáig hallgatott.
— Hagyjuk ezt Iván — monda vegre én 

sem akarok lelkem mélyébe látni, ne kívánd te sem. 
Hagyjuk szunnyadni érzelmeinket, mire vezetne föl 
ébresztésük ? Ha uralkodunk fölöttük, úgy szenvedünk 
kegyetlenül, ha ő uralkodik fölöttünk, nagyon hamar 
megutáljuk egymást. ()n ért engem Iván — folytatá a 
nő és újra kezét nyújtva — és igyekezni fog óhajom 
szerint cselekedni.

Iván hosszan, sokáig szemébe nézett, aztán melegen 
megcsókolta kezet.

— Igaza vau!
E pillanatban egy csoport ember bukkant elő i 

fák sünijéből, kik az eltűnteket keresték és tanúi vol 
tak Iván kézcsókjának.

Gúnyosan, kétértelműen mosolyogtak össze és Ivái 
tudta, hogy e* a nőt illeti, mit tegyen, hogy e kinot

é\ ig a boltot. Kérelmének a képviselőtestület helyt adott.
Előterjesztetett Schöberl József bádogos kérvénye, 

hogy a városház jelenlegi kapu bejárását bolttá átala­
kíthassa, mig a íeljárást jelenlegi boltján keresztül ké­
szíttetné. Az átalakítási költségeket sajátjából fedezne 
s hat évre az új boltért a mostani 127 frt évi bér 
he. zett 250 forint bérösszeget fizetne. Kérelmének a 
képviselőtestület helyt ad azon esetben, ha a szakértők 
véleménye szerint a szóban forgó átalakítás az épületen 
eszközölhető.

Hivatalos rovat.
Zala-Egerszeg rend. tan. város tanácsa részéről 

közhírré tétetik, hogy az 1888. évi szeptember 22-én 
tartott rendkiv üli közgyűlés 2532 kig. 1888. jk. számú 
határozatával „a Zala-Szent-Ivdntól Zala-Eger szegen át 
Csáktornyáig kiépítendő helyi érdekű vasút kiépítésére, a 
pesti magijai• keres edelmi banktól felveendő 11009 azaz 
eqyszáztizezer forint osztr. ért. kölcsön töke felvételét 
2432 k»-. 1888. jk. II. számú határozatával „az újonnan 
nyitott ’utcáktól délre fenmaradt 75'’ ,,, □ ól és északról 
J2-i n öl területű, a város tulajdonát képező ingatla­
noknak "eladását“ - a 2432 kg. 1888 jk. IV. számú 
határozatával „a vármegyeházhoz tartozzó fogház eszak-

helyzctből kimentse? oh mért nem nyílik meg a föld,
hogy elbírna sülyedni.

_ ]yijt tegyek ? — suttogá a nőhöz fordulva, —-
elmenjek, vagy bevárjam őket? , .

— Semmit! felelt a nő nyugodtan; vétkesnek érzi 
ö

— Nem én rólam van szó, de önről, az ön hír­
nevéről ...

Miattam ne aggódjék Iván, az én lelkem 
nyugodt, de azért reményiem, nem fog cserben hagyni ? 

— Mit tegyek hát ? rendelkezzék velem.
— Csak várjon.
Aztán mosolyogva közeledett férjéhez, ki halvá­

nyan, szótlanul nézett rá.
Kerestetek ugy-e édesem? annyira elmerültünk 

Ivánnal a beszélgetésbe, hogy egészen megfeledkeztünk 
rólatok. Hol vagy Elvirám ? gyere csak ide. Iván ép 
az előbb kérte meg kezedet, én neki Ígértem, ha te is 
úgy akarod.

Elvira egy hálás tekintetet vetett anyjára, aztan 
átölelte Ivánt, ez volt minden felelete.

Iván pedig nem is találta olyan nagynak az aide - 
zatot, melyet hozott, midőn a szép, reszkető gyermeket 
keblén érezte, aki olyan szeretettel simult hozza.

_ Iván / — rnondá a nő és vállára tette kezet
ő az én legdrágább kincsem, önre bízom, vigyázzon ra,
le jobban, mint arra a másikra ! , ^ , ,

A férfi megértette a célzást es megértett meg sok 
nást is annak a gyermeknek forró ölelelesebol, aki 
szorosan magához ölelte, mintha félne, hogy el talalpi 
veszteni. ____

keleti részén fekvő kertnek a vármegye részére leendő át­
adását“ —- a 2432 kg. 1888. ]k. IV. számú határoza­
tával „az uj és temető utcák sarkon levő, a város tulaj­
donát képező, az előbbi felmérés szerint 98 1 öl s a*
újabbi mérnöki felmérés szerint 104 Q öl területű birtok­
nak eladó fását f — a 2432 kg. 1888. jk. III. számú 
határozatával „a közös legelő használata után a legelőben 
fizetést kötelezőnek“ — kimondotta, a mely határozatok 
az esetleges felszólamlások és megfellebbeztetések meg- 
tchetése végett, az 1886. évi XXII. t. c. 131. § a. értel­
mében 1888. évi szeptember 22-től egész 1888. évi 
október 7-ig a városháza tanácstermében közszemlére 
ki tétetnek.

Zala-Egerszeg 1888. szeptember 21-éu.
Németh Elek sk. Kovács Károly sk.

v. főjegyző. polgármester.

Helyi, megyei és vegyes hírek.
Lapunk jelen száma ez évnegyedben utolsó lévén, 

tisztelettel felkérjük előfizetőinket az előfizetés s ives meg­
újítására, hátralékos előfizetőinket pedig kér/ük a hátralé­
kos összeg mielőbbi beküldésére.

A lap kiadóhivatala.
Uj apát-plebános Ambrus Mihály apát plébános 

halálával megürült hahóiti apátságot, melylyel a keszt­
helyi plébánosság jár, Festetics lasziló gróf mint pátró­
nus dr Dunst Ferencz leseuce-tomaji plébánosnak, az 
állam tudományok tudorának adományozta. Az uj apát, 
ki legszebb férfi korban van, igen tanult pap, jeles 
szónok és lelkes hazafi. Keszthely város és grófja 
sokat remél és vár tőle.

Nemesseg átruházás. Ú felsége a király, a sze­
mélye körüli miniszter előterjesztésére megengedte, hogy 
lovag sambuchi D/ess Imre nyugalmazott címzetes őrnagy 
és zala-szent-mihályi lakós magyar nemessége örökbe 
fogadott fiai és egyszersmind unokaöcscsei: Sambuchi 
Viktor sorhajó hadnagyra és Sambuchi Lipót gazdasági 
tisztre és ezeknek törvényes utódaira díjmentesen át- 
ruháztassék.

Hymen. Dr. Szigefhy Károly, balatonfüredi körorvos, 
szept. 29-én esküdött örök hűséget Imrék Izabella kis­
asszonynak Nemes-Pécselen.

Kinevezés. A m. kir. igazságügy miniszter Freytag 
Géza perlaki kir. járásbirósági segéd telek köny v vezetőt 
a letenyei kir. járásbírósághoz telekkönyvvezetővé, 
Horváth Pál nagy-kanizsai kir. törvényszéki írnokot a 
perlaki kir. járásbírósághoz segéd telekköny vezetővé 
nevezte ki.

Áthelyezés. A m. kir. igazságügyminiszter Him fi 
Lajos nagy-kanizsai kir. törvtnyszéki aljegyzőt a letenyei, 
Kovács Lajos perlaki kir. járásbirósági aljegyzőt pedig 
a nagy-kanizsai kir. törvényszékhez, Pinterics Tamás 
Csáktornyái kir. járásbirósági írnokot a nagy kanizsai 
kir. törvényszékhez és Kapossy Antal nagy-kanizsai kir. 
törvényszéki írnokot a letenyei kir. járásbírósághoz 
helyezte át.

Tanitóválasztás. A nagy-kanizsai iskolaszék szept. 
hó 26-án tartott ülésében 1 dry József és Csillag Hona 
ottani segédtanítókat rendes tanítókká, Szakouyi Gézát 
pedig segédtanítóvá választotta meg.

Az alsofoku kereskedelmi iskolánál az 1888 9ik 
tanévi előadások már megkezdődtek. Az első osztály 
órái csütörtökön d. u. 4—G-ig, szombaton d. u. 1—3 ig,

cl 1 laiVUIrt CjJUltlüUtll. 1. vilin «c-UVfcJttix ci iwuvi»v»vv,

hogy tanoncaikat, ezen, reájuk nézve oly fontos iskolába 
pontosan járassák be, nehogy az igatóság a tanoncaikat 
hanyagul küldő főnököket a polgármesteri hivatalhoz 
bejelenteni kónytelenittessék.

Tánctanfolyam. Rosenberg Lipót tánctanitó váro­
sunkban tánc-tanfolyamot nyitott. Bemutatott bizonyít­
ványai alapján ajánljuk őt a közönség figyelmébe.

Fűszeres bolti berendezés. Csinos fűszeres bolti 
berendezés jutányos áron vehető meg Zala-Egerszegen. 
Kinél-? Megtudható a lap kiadóhivatalánál.

Színészet Sümegen. Balogh Árpád társulatának 
meglehetősen megy, többnyire telt ház, bérlet is sikerült.
A közönség élvezettel nézi az üszsevágó operett, nép­
színmű darabokat, megtapsolja az érdemes szereplőket 
Monori; Dobocsányi komikust; Balogot, Hosszú színé­
szeket. Herceg Eugenia, Pémesné, Monori né és Keletiné 
szintén tetszést aratnak.

TŰZ. Végeden t. hó 23-án délután 4 óra tájban 
mérsékelt délnyugati szél mellett tűz ütött ki, mely viz 
és az első pillanatokban kellő mennyiségű emberi erő 
hiányában a hetek óta tartó nagy szárazságban gyorsan 
terjedve, 19 lakházat, nagy mennyiségű szalmát, takar­
mányt, gabonát, szoba bútorzatot, gazdasági gépet és 
egyéb eszközöket hamvasztott el. Egy 37 éves terjes 
nő és több apró gyermek anyja, a mint az égő ház 
szobájából holmiját kimenteni akará, ruhája tüzet fogott, 
onnan ki rohanva, mint égő fáklya futott végig az udva­
ron, hol földre nyomatván, nagy nehezen tudták az 
éo-ő ruhát eloltani. Nagy mérvű égési sebeiben másnap 
meghalt. — A vidékiek közül elsőnek érkezett fecsken­
dővel és a cselédséggel a mikosdi urodalmi tisztség, 
ezután a báty ki fecskendő és a zalaberi tűzoltók. , A 
»zt-gróthi főszolgabíróval egyetemben csakhamar a vész 
helyén termettek a Szt-Gróthon állomásozó csendőrök 
is parancsnokukkal, kik közül kettő a községben bátra­
in a r adva, egész éjjel dicséretes buzgalommal támogatták 
az elöljáróságot a rend fenntartásában és a népnek az 
oltási munkálatokhoz való kirendelésében. Az elégett 
házak mind biztosítva voltak. A kár megközelíti a tiz 
ezer forintot. A tűz keletkezésének okát még eddig nem 
lehetett alaposan kideríteni.

Zala-Tarnokon és vidékén- mint bennünket értesí­
tenek — a szarvasmarhák nagy mérvben hullanak. A 
központból a megyei állatorvos a hely sziliére ment, 
hogy a nagyobb mérvű elhullás okát kiderítse. Az 
egyébként is szegény vidék lakosságára óriási csapás 
lenne, ha esetleg marhavész constatáltatnék



A legkisebb folyam.
A bőbeszédűségről szoktuk mondani, hogy a leg­

kisebb folyam minden országban. A legdrágább folyam 
kétségkívül az, mely belsőnkben a vért hozza mozgásba, 
ami által testünknek egész szervezete mozgásban tartatik. 
Ezen munkabeosztás által azonban a vér elveszti minő­
ségét, ártalmas anyagokkal lesz megterhelve, melyek 
a vértiszti tó szervek által, a vesék es máj által kell, 
hogy megtisztittassauak. 1 la ez hiányosan vagy épen 
nem történik, akkor a vérben maradt ártalmas anyagok 
y nemesebb szervekben rakódnak le, a mi által e szei- 
vek megbetegednek, minek számtalan s különböző beteg­
ség a következménye. Mit kell ilyenkor tennünk'? Hasz­
nálnunk kell azon gyógyszert, mit mások hasonló 
esetekben használnak. Gabler polgármester Laifiingból 
Braitsching mellől Írja : „Az Ön II arner-féle Safe gyógy­
szeréből két palackkal használtam s az nálam kitűnő 
hatással volt.u Kiárusítás és szétküldés csakis gyógy­
szertárak által. Egy palack ára 2 írt. Bak tar Zala- 
Egerszegen Kaszter Sándor gyógyszertáránál, b őraktái 
H. 11. Warner et Co.-nálJPozsoii^bau^^^^^^^^

Felelős szerkesztő s kiadótulajdonos:
UDVARDY IGNÁC. 

Főmunkatárs: S z a I a y Sándor.

287/v. 1888.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi EX. t. c. 

1U2. §-a értelmében ezennel közhnré teszi, hogy a zala­
egerszegi kir. járásbíróság 4U28. számú végzése által 
VÖCZkOluly Aynes z.-szent-mihályi lakos végrehajtó ja 
\ára Voczkontly Ferenc pókaíai lakos ellen 3:>U trt 
toké, ennek 1888. március hó Ö-tól járó 6% kamatja, 
úgy járulékai erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás 
alkalmával biróilag leloglalt és 455 írtra becsült szarvas- 
marhák, sertések es gabonából álló ingóságoknak nyil­
vános árverés utján leendő eladatása elrendeltetvén, 
ennek a helyszínen vagyis Bókaíán leendő eszközlésére 
U>8ö. évi Oktober ho UHk napjanak Ueieiotti iu oraja 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozok 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az elin­
tett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi EX. t. c. 
107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul
is eladatm fognak. , .

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
EX, t. c. 108. § áhan megállapított teltételek szerint 
lesz kitizutendő.

Keit Z.-Eger#zegen 1888. évi szeptember 2ü-áu.

NAGY ÍSANDOR
kir, bírósági végrehajtó.

31özv. 1888.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi EX. t. 

c. 102. § a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a 
zala-egerszegi kir. járósbiráság 5U36 számú végzése altai 
Schuster Mátyás bécsi lakos és társai végrehajtók ja­
vára Lakenbach Ferenc ólai lakos ellen 218b irt 24 
kr. tőke, úgy járulékai erejéig elrendelt biztosítási 
végrehajtás alkalmával biróilag lefoglalt és lila irt 28 
krra becsült bolti cikkek, bútorok, ruhanemück es egyéb 
ingóságoknak nyilvános árverés utján leendő eiadatasa 
elrendeltetvén, ennek a helyszínén vagyis Diában a 
peres lakásánál leendő eszközlésére 1888. eví Oktober 
hó 17-ik napjának délelőtt 10 oraja határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árveré­
sen az 1881. évi EX. t. c. 107. § a értelmében a leg­
többet Ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. s. 108. §-ában a megállapított feltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszegen 1888. évi szeptember 2b-ám

NAGY7 SÁNDOR
kir. bírósági végrehajtó.

272/v. 1888.

árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bír. végrehajtó az 1881. évi LX. t. 

c 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a 
zala egerszegi kir. járásbíróság 3055 számú végzése által 
Grünvald Lajos zala-egerszegi lakos végrehajtó javára 
Poor József és Kommermayer Laura gutorföldi lakósok 
ellen 295 frt tőke, ennek 1888. április hó 29-tól jaró 
60/ kamatja, úgy járulékai erejéig elrendelt biztosítási 
végrehajtás alkalmával biróilag lefoglalt és 625 írtra 
becsült szobabeli bútorok, ruhaneműik és egyéb ingó­
ságoknak nyilvános árverés utján leendő eladatása el­
rendeltetvén, ennek a helyszínén vagyis Gutortöldön 
leendő eszközlésére 1888. évi október ho I l-ik napjanak 
délelőtt 10 Órája határidőül kitüzetik, és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok ezen árveresen, az 1881. 
évi LX. t. c. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek
becsáron alul is eladatni fognak. .

Az elárverezendő ingóságok vételara az 1881. évi 
LX. t. c. 108. §-ában megállapított teltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszegen, 1888. szeptember lio 20-án.
NAGY SÁNDOR

kir. birósági végrehajtó.

2978/1888. tk.

Árverési hirdetmény.
A Kir.zala-egerszegi

könyvi hatoság közhírre teszi, 
egerszegi lakos végrehajtatnak,
Weisz Sandorné zala-egerszegi

törvényszék, mint telek- 
’íogy Kohn Lajos r/ala- 

Kre tzer Johanna
a Kos végrehajtást szen­

ior. tőkekövetelés es

venyszet 
fekvő, a
végrehajtást szenvedő nevén 
ingatlanra az árverés

jarulcKai 
kir. tör 
iá tára ban 

a

védő elleni 1246 írt t i Kr.
iránti végrehajtási ügyében a zala-egeiszegi 

ék területén levő, Salomváv község
sa lom vári 221 sz. telekjegyzőkönyvben

redő nevén álló A j 499 házszam 
t 310 írtban ezennel megállapított 

kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fenneb megjelölt 
o-atlan az 1888 évi október hó 10-ik napján délelőtti 

l(f órakor Salomváron a községbiró házánál megtar­
tandó nyilvános érverésen a megállapított kikiáltási
áron alól is eladatni fog. , ,
Árverezni szándékozók tartoznakaz ingatlan bocsa ralink
10%-át

in

vagyis 31 frt készpénzben, vagy az 1881: 
LX. t. ez. 42 §- ában jelzett árfolyammal számított és 
az 1881. évi november hó 1 -ér 3333 sz. a. kelt 

ri rendelet 8- §-ában kijelölt óvadék-isrázsagügy miniszteri
képes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881 LX. t. ez. 170. §-a értelmében a bánatpénz

elhelyezésérőlneK a üirosagnai előleges 
szabályszerű elismervényt átszolgál tárni 

ívelt Zala-Egerszegen 1888. évi 
napján

kiállított 

július hó 10

. 1 kir. törvényszék mint telekkönyvi liütősáij.

2891 tk. 1888.

Árverési hirdetmény.

364 1888. szám.

foglalt

Az alsó-leudvai kir. járásbíróság mint telekkönyvi 
hatóság közhírré teszi, hogy a m. lur. ailamkincstar 
végrehajtatómik Zakó Ádam gáborjaházi lakos végre­
hajtást szenvedő elleni 47 írt 06 kr. rab tartási költség 
iránti végrehajtási ügyében a zala-egerszegi kir. törvény­
szék vaz alsó-lendvai kir. járásbíróság) területén lévő, 
a gáborjaházi 12 sz. tijkvben 1. 2 4 5 sorsz. a 
3 %s-ad részben Zakó Adóm nevén álló és az adó 
alapján 311 írtra becsült ingatlan részekre az árverést 
311 írtban ezennel megállapított kikiáltási árban el re n 
delte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az Í8öd. 
évi november ho 21-ik napján délelőtt IU orakor gá- 
borje házi községben a községi biro házánál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási át on alól 
is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10%-át vagyis 31 frt 10 krt készpénzben, 
vagy az 1881. EX. t. c. 42. § ábau jelzett árfolyammal 
számított és az 1881. évi november hó i-éu 3333. sz. 
a, kelt igazságügy miniszteri rendelet 8. §-ábau kijelölt 
óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. LX. t. c. 170. § a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított 
szabé'yszerii elismervény t átszolgáitatni.

Kelt A.-Lendváu 1888 . évi szeptember hó 2-án
A kir. jbíróság , mint tikkvi hatóság.

SZIRMA Y/
kir. aljárásbiró.

Pa isszeg község" elöljáróságától

Pais Péter volt paisszegi községi erdőéi" a 
novai főszolgabírói hivatalnál 1886. évi október 
27 én 52 sz. a. kiállított erdőőri eskü bizonyít­
ványát ismeretlen módon elveszítvén, a nagy- 
méltóságu földmivelés-, ipar- és kér. m. kit. 
minisztériumnak 1882. évi 38,708 1 <S 8 2. sz. 
magas utasitása értelmében felliivatik az eskü 
bizonyítvány esetleg megtalálója, hogy azt 1 ais- 
szeg község birájának visszaadni, esetleg^ a tek. 
m. közigazgatási bizottsághoz beterjeszteni szives 
kedjék.

Kelt Paisszegen, 1888. augusztus hó 27-én.

Horváth Lajos
körjegyző.

Rogáii János
k. biró.

Jó szív sorsjei
Naponként 10 forintot bizton 

kereshet tőke és rizikó nélkül bárki a 
„JÓ szív“ sorsjegyek igen kedvező föl­
tételek mellett való eladasa áltál, melyek 
húzása 20,000 frt főnyereménynyel 
már október hó 15-én lesz.

Ajánlatok intézendők :

Itiesz S.
Budapest, Hatvani utca 18. sz.

Árverési hirdetmény.
C.

Alulirt kiküldött végrehajtó az 18S1. évi LX. 
102. Sa értelmében ezennel közhírré teszi, hogy

4200 18>s. számú végZf-i-

Vetsz
1888. év
kamatai és eddig üs

alsó lendvai kir. járásbíróság 
által Greiner Heinrich szentgyörgyvölgyi lakos jaxár.-, 

XII03 ugvanottani lakos ellen :)00 írt töke, einu-k 
augusztus le) .1. napjaiul számilaiuiu r, 

zesen Öo irt öl Kr. költség köve 
teles erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával 
biróilag lefoglalt és 824 írt 9o krra becsült festett kelme 
s rövid bolti árucikkek, szobabeli bútorzatok, bolti 
állványok, festői kádok. külömböző házi és gazdasági 
tárgyak, valamint activ követelésekből álló ingóságok 
nyilvános árverés utján eladatnak.

Mely árverésnek a 4641 p. 1888. sz. kiküldést 
rendelő végzése folytán a helyszínén, vagyis Szent 
György völgyön Weisz János lakásán leendő eszközlésére 
1888 ík év" október lm 10-ik napjanak délelőtti lü 
Oraja határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin 
tett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t. c. 
108. >fa értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul 
is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. év, 
LX. t. c. 108. igában megállapított feltételek szerint 
lesz fizetendő.

A törvényes határidő a hirdetménynek a bíróság 

tábláján kifüggesztését követő naptól szániittatík.
Kelt Alsó-Lendván 1888. évi szejüeinher hó 26 án.

YRLS1TS ELEK
kir. bírósági végrehajtó.
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tízeseket a leggyorsabban és legpon {♦! 
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eszközlök.

Becses megrendeléseket kér

Berger Bianka
körmendi utca.
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ELADÓ HÁZ. g
Zala-Egorszogen. a leli er- yg 

képi utcában So 1. szám alatt. % 
két. egymás mellett levő ház. X 

9 minden órán szabad kézből 
eladó.

Bővebb értesítést ad a ház- X 
tulajdonos g

Grünvald Ignác. jj|
2xxxxxxxxxxixxxxxxx>

I« nI ?
til áriaczellí gyormorcsöppek.

ílitiiiiö hatású szer a gyomor minden betegségeiben.
Védjegy. Fölühiiulliatatlan étx .igvlii/mv. gy<mi,irg\ ■ ■!>-

goség, r,,sz ill.itn l«.I»íkz, i." t"lt'uv.,il;is. sav.-mv u 
lelliuffeiOs, kulik,i. gv,,muri.unit. gvumurvg.u,, 
homok- és darHk('|,zu,l,'«. ml<águ< nv.ilU.ik<‘|izu,|, <. 
sárgaság, rnnlu:- , s li,'iu.v;)<. tuta ja. Iia a gvuinurt I 
ered . gvomorgurex szekszorula<. a gyumumak 
ételekkel és italukkal valu tiilterlielese. giliszták, 
lép-, máj- és aranyeres liántalmak i-seteihen. —
Egy üvegcse ara használati utasítással egviitt 
40 kr.. ketteis palaezk 70 kr.

Központi szétküldés Krádv károlt gyógyg 
rész által Kremsierhen (Morvaország). " '

Kapható minden gyógyszertárban.
Óvás. A ". aludj máriaczelli gvomorcsönneket 

sokat hatnisjoak es utánozzák. A valódiság ielénl 
minden nvegnea piros, a lenti vedjugvgyel ellátott boritekha kell 
gónay, Ive i..im;e ;•< a minden Üveghez mell-kelt használati uta- 
s a Hl, meg kell legyezve lenni, hogy az Kremsierhen Uu«ek Util'ik 
kunyvnyoLud.-uahan nyomatott.

Valódi Kapható: Merenyén Fleischer 
Sam., Marczaliban Kőrös Győző, Sümegen 
Stamborszky L., Szent-Gothardon Tomcsá- 
uyi lápót gyógyszerészeknél.

Nyom. özv. Tahy Rozália gyorssajtóján Zala-Egerszegen.
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Melléklet a „Zalamegye“ 1888. évi 40-ik számához.
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3549 polg. 1888.

Hirdetmény.
A zalaegerszegi kir. törvényszék mint bivtokbiró- 

gág közzéteszi, miszerint a hóba-jánosbáza sümegi helyi 
érdekű vasút részvény társaságnak kérvénye^ folytán 
Jf>49 p. 1888. számú végzésével a Sümeg-Gyömorc 
Gógánfa és Rigáes községek határában fekvő és kisajá­
títás alá eső területekre nézve az 1881. évi 41. t. c. 
32. § a értelmében a kártalanítási eljárást megmditoüa, 
és hogy megkezdésére az id. törvény 46. §-hoz képest 
a helyszínére és pedig Sümegen az 1888. évi október 
ho 15-ének. Gyömörön október hó 16-ának. Gógánfán 
Oktober ho 17 ének es Rigäcson október hó 18-ának 
délelőtti 9 orajara a község házához tárgyalási határ­
napot tűzött, erre a kisajátító vállalatot és azon tulaj­
donosokat, a kikkel a kisajátítandó lei ölet aiaia néz­
ve az egyezség nem sikerült, úgy nemkülönben a többi 
összes telekkönyvi érdek' eteket vagy azok törvényes 
képviselőit hivatalos felzcteken egyenkint külön, megi­
dézni rendelte, a távollevők vagy ismeretlen tai tozkodá- 
tuak számára hivatalból Boschán Gyula zala egerszegi 
ügyvédet gondnokul kinevezte és a tárgyalás vezetésire 
Somogy János kir. törvényszéki bírót kiküldötte.

Felhivatnak ennek folytán az összes érdekelt lelek, 
különösen a távollevők vagy ismeretlen tartózkodásnak, 
hogy a kitűzött határnapon a bírói kiküldött előtt a 
helyszínén annál is inkább jelenjenek meg, mert el­
maradásuk a kártalanítás fölött hozandó érdemlegas 
határozatot gátolni nőm fogja. A királyi törvényszék 

Zala-Égerszögen 1888. szepsember hó 24-én
Nadasdy Aladar

t- jegyző.

xx»ooooo®oü80öí*>oo<

Radeini savanyuviz és gyógyintézet.
gyógyvíz.

Mint asztali viz. 

Mint Präservativ.

Európának leedúsabb N a t r o n-L i t h i o n ^tartalmú savanyuvize. Minden 
hugysav bőségben alapuló betegségben, mint • köszvény, epe, hiigyhol)ag e> 
vesekő betegségekben különlegesen hat. Megbecsülhetlen gyógyszer hngvno-
lyagbetegségekben, elnyálkásodásnál, gyomor és savképződésnél, dugu­
lások, hurutok, és idegbajoknál.

Dús szénsav' és szénsavas Natron tartalmáért, valamint 
kellemes ize és élénk moussirozásáérr a Radeini savanyuviz a legkellemesebb 
üdítő italok egyike. Savanya» borral, cukorral, vagy gyümblcsnedyvei 
vegyítve, élénk habzó és szomjcsillapító italt ad. mit ásványos pezsgőnek 
neveznek.

Fürdők cs lakások

savas Lithion 
mint gyógyszer.

Igen elterjedt alkalmazást nyer a radeini savanyuviz, mint gvógy- 
toroklob, vörheny, hideglelés és kolera ellen.

A fürdők tetszés szerinti hőmérsékletben vas- és savanyuv Ízből készíttetnek, 
gyógyhatásúk kísérletileg mevállapíto't tény: köszvény. szárazfájás, nőbe­
tegségek, vérszegénység, sápadtság, Mystery a és Sterilität ellen. (Egy 
fürdő ára 30 kr,. szoba 3Ö krtól 1 írtig.

Egy liter radeini savanyuviz 0.06 gramm dupla szénsavas lithiumot tartalmaz, 
ez oly adag, melyen kezdetben nem igen mennek túl. Ezen kitűnő erős Alkali 
mint gyógyszer mily becscsel bir, bizonyítják Garrod kísérletei, melyek mindenütt 
elismerésbe" részesültek. Köszvény betegek tol vett és egészen hugysav.i.- nát­
riumnál fedett csontokat és szarudarabokat hasonló erős Kali Natron és Lithion 
oldatba tett. A két első oldat csekélv hatású volt. inig az utolsó oly hatalm­
ival. hogv a köszvénves lerakodásokkal impriignált csontdarabok rövid idő 
múlva teijeseri megszabadultak a tisztátalanságtól. Ez vette őt ;ma, hogv 
köszvénybetegeknél szénsavas Lithionnal kísérletet tegyen, kiknek rakodmanyuk 
csakhamar csökkent, mig végre egészen megszűnt. Eredmények, melyek más
orvosoktól hasonló körülményeknél szinte észlelteitek................
A viz eredetiségének felismerése céljából minden dugó felületére félkor alak­
ban R a d e i n név van beégetve.

és ellenszer

Bővebb iratokkal és bármely felvilágosítással ingyen cs bérmentve szolgál AZ

Kizárólagos

IGAZGATÓSÁG
.vo főraktárak Zala- Égerszögen: FENYVESI MIKSA, Nagy-Kanizsán MAKI ON
HUBER, Keszthelyen WÜNSCH FERENC, Zala-Lövőn BINGER PÁL ct 

Kapható továbbá minden nevezetesebb kereskedésben és ”'"w "" "
méh

vendéglőben.

DELLER J. Legtisztább égvénycs Lithion 
tartalmú savanyuviz. Kiváló asz­
tali és üdítő ital. Kipróbált gyógy­
szer légzési szervek, kataiihus, 
csúz, köszvény, gyomor, hólya 

vesebajok ellen.

Lithiontartalnní

ír- es

Kizárólagos főraktár Zala-Egerszegcn Woisz Jónás miokaücsesénél.
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iz éves múlt éli a Pesti Hírlap mögött. Tiz év alalt vívta ki, hogy a legelterjedtebb magyar lap lelt. Ha leg-

elterjedtebb, úgy önkényt érthetőleg a legkedveltebb is. .
3 S mint lett azzá? Erre méltán büszke lehet. Mert becsületesen és lankadatlant.' lobogtatta soh i sem

úszva a divatos áramlattal, azt a zászlót melyet tiz év előtt kitűzött: a szabadelvűse^ zaszlaj t. Ped.s 
a legutóbbi tiz év alatt is sokszor rossz idő járt erre a zászlóra • • • s ha ma ,enge eg " xas° 

táborral a háta mögött - diadalmasan tekinti., t vissza a Pesti Hírlap e lobogó alatt kivívott sikereire: me!

tán tölti el megelégedés a múltra, bizalom a jövőre nézve.
iránya jövőreSzabadelvüség, függetlenség ! Ez volt s ez lesz jelszava és

Hirlapp»ggetlenség minden irányban ! Ebben rejlik a lap ereje melynél fogva minden, 

kötelező tekintetek nélkül megmondhatja az igazat mindenkinek : a kormánynak es azt tá­
mogató többségnek ép úgy, mint az ellenzéknek. Sohasem hizefi gve a közönség “ullamzo 
szeszélyének sem; sohasem a közönség után. de mindig előtte jarva annak.

Ezt a programmot, ezt az irányt vallják magukénak azok a kulonhozo 
pártállásu kitűnő publicisták, kik a Pesti Hírlap politikai es 
társadalmi cikkeit írják.

A politikától eltekintve, a Pesti Hírlap tárcáit is legelső 
rendű szépirodalmi erők szolgáltatják. U.iy. hogy n a nincs 
lap, mely tárcaközlemények tekintetében vetélkedhetnék a 

Pesti Hírlappal.
De nem vetélkedhetik — közelismerés szerint

— a tartalom bősége, változatossága és 
élénksége dolgában sem. Annyi f zó a

is a Pesti
kt

ílég les
Miks"

koztató közleményt, tréfás karcolatot, 
pikantériát, s a mellett annyi hasz­
nos ismeretterjesztő cikket ma
kétségbevonhatlanul egy 
más lap sem hoz.

en a
Kálmán ál 

, — „A t. Házból“
közkedveltségii ország 

gyűlési karcolatokra, továbbá a 
fővárosi közgyűlésekről és törvényszéki

esetekről Írott mulattató rajzokra tréfás le­
írásokra. apróságokra, stb. i ivatkozni.

A Pesti Hírlapnak van ma legbővebb 
napihir- szinhá - és törvény cezési rovata.

A távirati tudósításokra oly sondot fordít, hogy 
ma már a hírrovat (hazai Írn ek) nagyobb részét is sürgönyök képezik.

elég

per

m

mert a Pesti H rlapnak már ;z express-levél sem jön elég gyorsan.
. „ külföldi nevezetesebb politikai és nem politikai eseményekről pedig az
összes európai fővár-sokból sajá- megbízott tudósítói küldenek - 

költséget nem kiméivé — mindig lehetőleg kimerítő sürgönyöket.
Specialitását képe -i még a Pesti Hírlapnak a mindenki állal oly szívesen olvasott 

mintages és szórakoztató szerkesztői üzenetek rovata ; (naponta több. mint az összes
napilapoké egész héten át, mi a szerkesztőség és olvasó közönség kozott fennálló szívélyes

•saládias viszonyról tesz élénk tanúságot). , . 1ß -
S bár a le díszesebb kiállításban naponta (a hétfőt kivéve két teljes ivet-16 oldal - fölva- 

o ott ál a o' bau ad az olvasó kezébe, külön kedvezményül ketenkint még egy zenemellekletet is kapnak 
ap előfizetői telj se • ingven. Oly kedvezmény, minőt ma egyetlen er.r pailap sem nyújt közönségének. 
CElőfizetés legcélszerűbben postautalványnyal - a hó bármely ra]gátol kezdve eszközölhető s az előfizetési

éDZ^ PLe veSflaoon ^lvá!dtotta óhaj^T Pe”sH Hírlap egy hétig ingyen és bérmentve kapható

Egész évre 14 írt, féT é^TS^gyedévre 3_M50faT
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